
2 6 甲 寺 数
二学

第 4届 ( 1 9 8 9) 数学奥林匹克国家集训队选拔试题解答

1
.

边长为要
乙

了丁 的三角形纸片沿垂 验证当 二 一杀时
,

` O
M 在 D

,

石 之间
.

事实上
,

互
2

直于长度为号
的边的方向折叠

·

问重 叠部分面

积的最大值是多少 ?

解一 不妨设 △ A B c 中 。 一

号
, “ 一

万
·

一夸
·

如图
,

设 cB 中点为 ”
,

AE :
一

cB
·

且沿

M N 折叠时重叠部分面积取到最大值
.

则易知
,

盯 在 D 和 E 之间
.

设 C 关于五了万 的对称点为口
,

c
,

N n A B 一 G
`

令 D M 一 x
,

则 B c
`
二 2二

在 八 A B C 中
,

由余弦定理

A E ~ A C
.

或 n C 一 1
.

D E 一 c E 一
cD

一 A E 一 c D 一生
4

3 , 丁

— ( —
.

2吕
一

4

马

所以 M 在 D
,

E 之间
,

故当孙
`一
燕

月寸
,

重叠部分取至吐最大值晶
·

解二 提示
:

折叠线 l 在高 只口 与 刀C 的垂

直平分线之间时
,

面积 S 才可 能达到最大
.

如

图
.

建立坐标系
.

易知 八
,

B
,

C 三点的坐标
.

设

e o s C 一

e o s 五

l

a ”
+ 夕一产

Za b

了下
2

折叠 线 z 交 O C 于 E
,

交

入C 于 H
,

重叠部分为图

中四边形 君F G H
.

2 已知
二 。
一 O

、

二 ,
~ 飞

,

v . ` 、
~ 8刁

,

一影 , 一 1 ,

九 ~ l
,

2
,

、

厂互
’

于 是
,

艺 C 一 45
C l少 M L B 之

s i n B 一
2

丫了
`

在 △ B C G 中
.

5 i n G 一 s i n (匕 A B C 一匕 C
,
)

一 is n (之 A 召C 一匕 A C B ) 一 s i n ( B 一 C )

一
只 in B c o s C 一 e o s B s i n C

l

了五i
`

由正弦定理得

C
`
G一

B C
` 一 5 i n B

s i n G
一 4 沂丁几

一 。 ~ 1
寸

.

二尼
,
占么 cB ` 一下

`

·

B C
` ·

C
`
G

·

5 i n C
`
一 4 x 2

.

而 : △ 。。 一 : △

~ 一

合(粤十
x )

2 ,

乙

所以
,

重叠部分 M B G N 的面积为

S材驾万 一 S △。 “ N 一 S △即
。

一

含
(
借

一

千买 ” 一 “
“

一普
(一合

2

+

哥
、
答

因此
,

“ 一轰
一

晶时
,

` 邢
· 取值
夸
一

晶
一

: 面

求证
:

在数列 {v
,

} 中

没有形如 3
“ ,

5 口 (a
,

尸为正整数 ) 白〕项

证明 直接计算得
7} ,

的前几项为
:

0
,

1
.

8
.

6 3
,

4 9 6
,

3 9 0 5
,

3 0 7 4 4
, 、

… 注

意到
; ) ,
一 6 3

, : , 。
~ 3 0 74 4都是 3和 7的倍数

,

且其余

的项 二 , , 7) 2 , : , ; , : , :

都不是 3或 7的倍数
,

我们猜

测

3 }v
,

牛乡7 }v
, .

( 1 )

下面来证明这一点
,

先考虑 。 od .3

{v
,

( m o d 3 ) } 的前几项是
: 0

。

1
,

一 l
,

0
,

l
。

一 1 -

由干 。 , 一 1
一 8二

,

一 v 二 一 , ,

所以由
二 3

二 。 。
( m o d 3 ),

7) 、

二 v l
( m od 3 )

,

利用归纳法易证

饥、 二 v ,

( m o d 3 )
, 、 一 O

,

l
,

2
,

…
即 {。

,

( m o d 3 )} 是以 3为周期的周期数列
,

而它

的前 3项是 O
,

l
,

一 1
.

所以
,

3 }
: ,

令户3 1
0

.

( 2 )

再考虑 。 od 7
.

{。
,

( m od 7) } 的前几项是
:

0
,

1
,

l
,

0
,

一 i
,

一 1
,

O
,

1
,

仿上可证丈
v ,

(n 飞
od 7 ) }是以 6为周期的周期数列

,
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它的前六项为 。
,

1
,

1
,

0
,

一 1
,

一 1
.

所以
,

7 1。
,

拼 3 In
,

( 3 )

由 ( 2 )
,

( 3 ) 即得 ( 1 )
.

这就证明了 ( l ) 的正

确性
.

由 l( ) 显然可知 {二
,

} 中没有形如 3
“ ·

5口

(口
,

尸是正整数 ) 的项
.

3
.

求最大整数
, 2 ,

使方程

(二 十 1 )
目

一 二 ’ 一

卜l ( 1 )

的所有非零解都在单位 圆上
.

解 设 。 多 5使 ( 劝 的所有非零解都在单位

圆上
.

显然
,

( 1) 可化为

(己
·

广
一 “
十 C

·

扩
一 3
儿

、 , ·

、 众
一 “ , 二

+ e
一 ’

)
·二一 0

.

( 2 )

所以
,

( 2) 有
, 一 2个非零解

.

设为 二 , . 2 2 , ·

…
z , _ 2

.

令

其中
, a ,

夕是非负整数
.

易验证
,

当
n ~ 7时有

(二十 1 )
少
一 二 ,

一 1一 7 :
(之小 1 ) (二

2
+ 二

+ 1 )
2

.

当 n 一 9时
,

( 5) 无解
,

这说明
。 笋 9

, n
可以等于

7
.

以下证明 n 转 3
,

10
.

了
一

犷 (l ) 两边求导得

, ( :
+ 1、

月 一 ’
一 , : 价 一 ’

.

( 6 )

若
二

是 〔l ) 是重坦
,

则 二 同时是 ` D 和 ( 6 ) 的

根 从而
,

〔二十 1) ” 一扩 一 ’
一 1

.

( 7)

故 o
,

1
, z + 1三点构成一正三角形

.

因此
,

、 少
艺 , 代二 尸 3

在 , 一 。或 1 0时
,

二 一 , 州誓不满足 ( 7)
.

故
,: 一 8或

-一 2

、 -气

S
,
一 乙 式

,

` ~
一

1

\ ,

汉飞~ 蓝̀
户二` ,

k 一 1
,

2
,

3
,

又飞 _ 、 ,

a 忍
:

一 ` ` J z `二 矛 , a 3
一 匕` J

_

勺 z j二卜
矛吸 , . < 少 < 泛

则有关系式

5
3
一 a 言一 3a l a Z

未 3a 3
.

( 3 )

又由韦达定理可知
C三 , ,一 1

。 ;

一反一花刃
’

C是 ( 。 一 1 ) ( n 一 2 )

山一砚一
6

一 ’

C二 ( n 一 1 ) ( n 一 它) ( n 一 3 )

勺 ~ 一瓦一
执

-

将以上三式代入 ( 3 )
,

经计算得
。 ( , 一 1 ) (双一 3 )
如 ~

~
一一一『一一一

’

10 时
,

(1 ) 无重棍
.

设

二一 C 。 , 2、 二 、
·

i二 : :
,

一

晋或
“笼晋

贝吐 ( 1 ) 化为

2
月 e o 只 月

夕一 Z e 。 , 佗夕
.

由前面讨论可知
,

( 8) 有
, 一 2个不同根

( 8 )

(在
兀

2

一

与晋之间
, 由又

一

,称性
,

在 0到晋之间
,

( 8 ,有

个不同的根
.

刀一 2

2

若 ” 一 `。
、

则 当。板《 母时
,

扩 。。 : ·

夕少 少 。 。 、 ·

二一 ( 石犷)一 2 ,

> .2

伟

又 由于 }
z `

}= 1
,

班一 ]
,

2

刀一 夕
。

, 一 2
,

所以 }S
,

, (

故此时 ( 8 , 不食沈
; 当母` 叙

丁
母牛弄时

,

2 !
+

晋< ,叨 < 3二山
互

·

从孤 二凡`叨 ( .0 此时 ( 8 ,

也不成立
; 当债

、

+

云
` 二号

十晋时
·

。 s `叨 非

负土凸
, 。 n : , ” 夕忙嗜下凸

,

大全此时 (劝 至多有两

从而
,

解得

(。 一 1) (入 一 3 ) / 。

_ —
一一一

乏扮、 ” 一
乙

’

8 一 _ 个解
:

、
毛 1 0

。

不成立
.

一
仁 万

`

切
`

万丁沐
C哪 1叨 < 0, 此时

综上 可知
, 、 二 1。时 ( 8 ) 在 〔o

,

注意到
.

当 , 多 5为奇数时
,

若
二
是 ( 1 ) 的

根
,

则一 (z 十 l) 也是 ( 1) 的根
,

当 二若 O
,

一 l时
,

一 (二 十 1) 笋。
,

一 l
,

由卜二 ( 二
一

卜:1) }~

}刻 一 1
,

得在复平面上
.

0
, 二 ,

一 1兰点构成一正

三角形
,

从而
二 一产

` ,

令
.

由虚根成对定理 ( 或实

系数多项式的因子分解定理 ) 得

( 二+ 1 )
“

一了一 1

一 n · z ·

( 忿十 l )
` ·

(矛 + z + 1 ) 夕
.

( 5 )

:--) 之问至多有 : 个不日解
.

这与前面结论矛盾
,

故
, :

半 1 0
.

若
n 二 8

, 当。` “ 《母+ 矗时
,

2
“ e 。 : ’

夕李 2
” c o : ”

月

厂万

一

+

副
(: 0 ·

畏{
’

)
!厅

C O ·

晋)
’
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一

(厅喇
“

一

!周
“
> .2

故此时 ( 8) 不成立
; 当粤+ 兵< 。 < 华+ 粤时

怪 1 0 4 乃

e o s 8 6 < 0 ,

此时 ( 8 ) 也不成立
; 当粤+ 要蕊 。<

住 O

e o s 8 8 单增
, 。 0 5 8

夕单减
,

故 ( 8 ) 至多有一时
冗一2

解
.

综上可知
,

( 8) 在 〔0 ,

与前面结论矛盾
,

故
n 笋 .8

份 ) 之间至多有 ]
.

解
,

综上所述
,

使 ( 1) 的所有非零根都在单位

圆上的最大整数
,
是 7

.

4
.

已知△ A B C
,

在边 A B
,

B C 和 C A 上

分别向三角形外作正方形 A B E F
,

B C G l l 和

C A IJ
.

设

A H n B J ~ 尸
1 ,

B J n C F ~ Q
l ,

C F n A H ~ R , ;

A G 门C E ~ 尸
: ,

B l 门A G 一 Q
: ,

C E 自B l 一 R 2
.

求证
:

△ P
;

Q
;
R

l

望△ P
Z

Q
ZR 2

.

证明 设 B l n C F 一 L
,

C E n A H 一 M
,

A G

门B J = N
,

A
` ,

B ` ,

C
`

分别 为正 方形 B C G H
,

CA IJ
,

A B E F 的中心
,

如图
,

显 然
,

将

△ A B I 绕 A 点

顺时针旋转 90
。 ,

恰 与 △ A F C 重

合
,

从 而 B l 上

C F
,

艺 B L C -

90
0 .

又 刃为 正

方形 B C G H 的

中心
,

故匕 B A’ C

一 90
0 .

因此
,

A
` ,

其公共点为 O
,

其证明放在最后
,

我们先承认这

一结论
.

注 意到 匕 A M B `
一 45

。 ,

匕 A M E 一 90
“ ,

有

乙凡几么9 ~ 1 35
0 .

又匕 R
ZL O = 乙 B L A

’

~ 这5
。 ,

有

乙 R
:

何口 + 匕 R
: L O ~ 1 8 00

,

于是
,

L
,

R : ,

M
,

O

四点共圆
.

显然
,

匕 R I
L R Z

~ 匕凡材尺
、
~ 90

。 ,

因

而
,

L
,

R , ,

R : ,

户了四点共圆
,

从而 L
,

R , ,

尺: ,

M
,

O 五点共 圆
.

故乙凡 R Z
O ~ 匕凡何口 一 45

。 ,

匕凡 R I
O 一艺 R : L O 一 45

“ ,

因而
,

△ O R I R Z

为等腰

直角三角形
,

O R ,
一 C R 2

.

同理可证
:

Q
, ,

Q
: ,

L
,

O
,

N 五 点共圆
,

△ O Q
I
Q

Z

为等腰直角三角形
,

O Q
,
一 O Q

:
了

从而
,

△ R ,
O Q

,

望△又O Q
: ,

故 R I
Q

,

~ R Z
Q

2
.

同理
,

尸 ,
Q

,
一 尸

:
Q

。 ,

凡 P
,
一 R Z

P
。 ,

从 而
,

△ P ,
Q

I R I

望 P Z
Q

: R :
.

最后证明 A A ` ,

B B’
,

C C 三线共点
.

事实上
,

可以证明更一般的结论
:

在△ A B C 外作三个有相同底角的等腰三角

形 B C A
` ,

C A B , ,

A B C
` ,

则 A A
` ,

B B ` ,

C C ,

三

线共点
.

下面来证明上述结论
.

设三等腰三角形的底

角为 夕
,

乙。 吸A
`

一 a , ,

乙 B A A
`
~ a Z ,

乙A 君 B’ -

户
, ,

艺 c B 丑`
= 夕

2 .

艺丑cc
`
= y : ,

匕 A C C `
= 了2 ,

如

图 2所示
.

由正弦定理得

5 I n a
,

B
,

L
,

C 四点共圆
,

又 刃 B ~ 刃 C
,

从而它们所

对圆周角相等
,

即艺 B L川 一乙 C L IA ~ 4 50
.

又艺 F L B ~ 乙 F A B ~ 90
“ ,

于是
,

A
,

L
,

B
,

F 四点共圆
,

从而
,

艺 F L A 一艺 F B A 一 45
0 .

所以
,

艺卢 ,L A ~ 艺 C乙刃 一 45
。 ,

A
,

L
,

lA 三点共线
,

即

A L 过正方形 B C C H 的中心 刃
.

同理可证
,

B M 过正方形 C八IJ 的中心 B’
,

CN 过正方形 A B E F 的中心 口
.

且乙 C材刀
`
-

乙 A材B
,
= 4 5

0 ,

乙 A N C
`
= 匕B N C

`
= 4 5

0 .

我们可以证明 A刃
,

B 夕
,

C C
`

三线共点
,

设

5 i n (月
1

十声
:
+ 夕)

B A
`

一 A A
` ’

5 l fl C I

5 i n (了
;

丰 y Z

+ 夕)

C A ,

A 乃 “

由于 B A
`
~ C月

` ,

所

以
,

事
“ `

S l n a Z

同理可证

5 i n厅
1

5 i n月
:

5 i n 了1

5 i n 7
2

三式相乘
,

( 7
:
十了

2

十夕)

(夕
;
斗

一

刀
:

+ 夕)
’

5 i n ( a ,
+ a :

+ 夕)

5 I n

5 I n

5 In

得

( y
,
十 y l

十夕)

(月
,

+ 尸
:
+ 8 )

( a ,

+
a :
十夕)
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s i n a , s i n月
, s i n ) ,

5 i n a : s i n月
: s i n y Z ( l )

设 B B
`

门C C
`
~ O

,

乙 B A O ~ 。 2 ` ,

艺 CA O ~

a , `
.

我们要证 0 在 A刃上
,

即要证
。 ,

~ a 、 ’ , a Z
-

a z ,
.

由正弦定理可得
5 i n a l `

s i n 了2

5 i n y l

5 i n 厅
2

O B

口C

5 i n夕
,

s i n ` : `

O A

口B
’

于是
,

O C

O A
’

5 i n y l

s i n y : s i n夕
2

5 i n 夕
;

s i n a Z`

。 i n a , ` s i n 夕
: s i n y :

s i n a : ` s i n月
: s i n ) :

由 ( 1 )
,

( 2 ) 得

兰些丝 _ 竺竺竺生
、

5 in a Z’
一 s i n a Z

’

( 2 )

从而
,

5 i n 之 : ’

十 、 i n a Z `

5 i n o l ,
一 s l n a : `

5 ih a ,

+
s i n a Z

s l n ` -
一 s l n a Z

a 1

t
g 一

. c t g

a一
.甲一9白

~ t g

又显然有

a ,

+ “ 2

2
. C t g

a , l
一

a ,

2

a Z
一 a Z

2
( 3 )

O < a l `
+ a Z`

~ a ,

+
a :

< 兀
.

由 ( 3 ) 得

( 4 )

所以

由于

_

刃 一价
, _ _ 、

C l 记

—
~

C 汇忆
` 7 ~

a 呈
一 口 2

2

一粤砂上梦兰< 粤
,

一粤< 竺二竺全< 粤
乙 乙 乙 乙 乙 乙

孟̀C

l
认划,Jll万!10
J改洲

。

zù J

-刀l

,了、

所 以
, a l ,

一 a : `
~ a l

一 a Z
,

( 5 )

由 又4 )
,

( 5 ) 即得

口一I

一 , 1 , a Z ,
~ a 2

.

这就证 明了 A A
` ,

B分
,

C C
,

三线共点
.

5
.

设 N 一 {1
,

2
,

3
,

4
,

… }
.

试问
:

是否

存在函数 f
:

N ~ N
,

使得对每一个
n 任 N

,

都有

f ` , ” 。 , ( n ) ~ Zn ?并证实你的回答
.

(其 中 f 〔去二 ( , ) = 厂 ( f 〔̀ 一 ` 、

( n ) )
,

厂
`〕 ( n )

一 f (耐 )

解 这样的函数是存在的
.

我们用任意的自

然数 机 来代替 1 98 8
,

证明满足

厂
, 〕 ( n ) ~ 2。 ( l )

的函数 f
:

N 一N 是存在的
.

首先对 l( ) 进行一些讨论 由 ( l) 得

f ( Z n ) 一 f ( f 〔, 〕 ( n ) ) = f ` , + , 〕 ( n )

~ 严
` ,

( f ( n ) ) ~ Z f ( n
)

.

即 f ( Z n ) = Zf ( n )
.

( 2 )

由 ( 2 ) 知函数 f 仅依赖于其自变量取值奇数时

的函数值
.

至此
,

我们容易具体给 出一个满足

(1 ) 式的函数 f
,

例如

f ( Zk , + Zj一 l )

~ Zkm 十 Zj十 1
,

1簇 j镇m 一 1
,

f ( Zkm + Zm 一 l ) 一 2 ( Zk二+ 1 )
,

f ( Z n ) = Zf ( n )
, n = 1

,

2
, ·

…

其中 k 是任意非负整数
.

容易看出
,

对所有奇数
n ,

( 1) 式都成立
.

再

由 f ( Z n ) 一 Zf ( n ) 可知对所有偶数
n ,

( 1 ) 式

也成立
.

从而上述定义的 f 满足 ( l) 式
,

这就

证明了 f 的存在性 (显然 f 有无穷多个解 )
.

6
.

已知 A D 是△ A B C 的高
,

B C + A D 一 A B

一 A C 一 0
.

求
二 一 / B A c 的取值范围

.

解 显然
,

A D成孟刀
,

A D ( A C
.

故由 B C十

A D 一 A B 一 A C 一 0
,

得 B C 》 A C
, B C妻 A B

.

从

而
,

乙B
,

乙 C 都是锐角
.

若 A 为直角
,

则 A B
·

A C 一 A D
,

B C
.

从而
,

A B + A C < 五C 十 A D
,

矛盾
.

若匕 A 为钝角
,

作

乙 B A召 一 90
“ ,

lC 在线段 Z刃 上
,

则

B C 十 A D ~ B C
`
+ A D 十 C

`
C

> A B + A C
,

+ C `
C > A B + A C

.

矛盾
.

故匕 A 必为锐角
.

设乙 B A D 一 x : ,

乙 D A C ~ x l ,

不妨设 x Z

)
x l

.

则 x ~ x ,
十 x Z

由 B C + A D 一 A B 一 A C 一 。得

橄
,

+t 粼
:

+l 一
三

-

十 -上
一

.

一 一 c U S 工 1 C o s x Z

化简得
·`一 +

告
。 。
一

一 ` C。 ”

百
c U “

万

e o s Z

其中
a ~ x Z

一 x t
任 〔0

,
x )

.

( 1 )式右边是
。 0 5 兽的二次函数

,

在
。一 。时

,

`

取最小值 Z c os 兰一生
:

六 。 -

2 2 一

二 时取最大值冬+

`
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因此
,

Z C O 3
沈 1

_
,

, _

1
_ _ _ 1

百一万火
“ ` “ 工甲一

`

山孟 \ 万下
c o s一万

·

个分拆的离散度是指这个分拆中的不同加数 的

个数
,

离散度的和记为 q 认 )
. ,

{
、 的分拆 { 离散度 }

(2 ) 左边的不等式导出 、 ) 三: 二 : ;: 、

( 2 )

,

右边的不

ó“一之。ǔc。等式恒成立
.

而打于 〔乙
` : : : 。 ) 申的每一

个 x
,

由于 (幼 从二
,

因而必有
。 〔 〔。

,

劝 使

( ` , 成立
,

所以本慰解为 〔“ a · 。· `! 1

普
,

于 )

7
.

桌上互不重叠地放有
上

北与个大小相等的

圆形纸片
.

问最少要使用儿种不问颜色
,

才能保

证无论这些纸片位置如何
,

总能给它们染色
,

使

得任何两个相切的圆纸片都染有不同的颜色 ?

解 考虑如下口所示的 11 个圆纸片的情形
:

222十
一

222 111

333十 111 222

44444 111

ppp ( 奋) 一 5 ………
q ( 4 ) ~ 777

11111
}}} 一 一 一 一一 l 一一

`̀̀̀

222十 1十 111 } 222

显然
,

A
,

B
,

E 三圆片只

能染 l和 3两

种颜色
,

而

且 是 A 为

一种
,

B 和

E 为另一种

颜色
.

若只

有三种颜色
,

则 C 和 妇 7 _ `

云末上不问颜色
.

所

以
,

为了给这 I F I、 日片采匕并满足娶求
,

至少要

有四种不 同颜色
.

下面用归纳法证明只安 们 四种不同颜色
,

就

可以按题中要求进行架色
.

设当
,`
~ 丸时只要 囚种级匕即可按要求 染

色
.

当
, ;
一 k 汁

一

1时
,

考店之 走二
一

1有圆的圆心的凸

包
,

设 A 是此凸多边形的 一个认点
,

则显然
,

以

A 为心的圆至多与其他三少日岛扣切
.

按归纳假

设
,

除以 A 为心的回片外的其他 k 个圆可用四

种颜色染色
,

染好之后
,

与圆片 A 相切的圆片至

多三个
,

当然至多染有三种颜色
.

于是只要给图

片 A 染上第四种颜色就行了

8
.

对每个 白然效
、 ,

,ifl p (
, ,

) 表示将
,`

分

成 自然数之和的分拆种数 (仅仅加数次序不同的

分拆算作同一种 )
.

介丝如 户 (劲 一 5 (见下表 )
.

一

求证
:

(一) 叮 ( n ) 一 1 + 户 ( z ) + 户 、 2 ) + … +

P ( n 一 1 )
:

(2 ) 1宁户 (劝 十 P ( 2 ) + … 十 P 伽 一

i ) 簇
丫

惬石户 ( 、 ,
。

证明 红 )
,`
的含有加数 i 的分拆 l( ( i <

,之 )
,

去掉之后变成
、 一 i 的分拆

,

这种对应是一一

对应
,

因而 、
有 户 ( 、 一 i) 个含 i 的分拆 ( 1镇 `簇

, `
) 及一个唯一的含

* :

的分拆
.

将
、
的离散度为 l 的分拆分为 .l 个块

,

每个

块由相同的加数组成
.

对
, :

的每个分拆都这样处

理 总共得到 q (
, :
) 个块 其中全田 i 组成的块

有 p (n 一乃 个 (即含 i 的分拆数 )
,

因此
,

宁 (
,:
) 一 1+ P ( 1 , + P (艺) + … + P ( n 一 l )

.

(2 ) 设 l 是
, `

的一个分拆的离散度
,

则

1,

) 1十 2十 … 十 l~

、 1
, ,

又l 十 1 少 声
户 气二

.

` 一 。

乙

所以
,

了<
产

/ 压
.

因此
,

。 ( 、 ) 一 习 l <
派

·

艺 1一

瓜
p ( 、 )

(其中万表示对所有分拆求和 )

再由 ( 1) 即得

1+ P ( l ) 十 P ( 2 ) 十一 十 P ( n 一 1 )

簇
、

拒扁P (二 )
.

(南开大宇数学奥林 匹 克研究小组供解 )


